Mój program wyborczy

· Każda impreza w szkole powinna być ogłoszona wcześniej do wiadomości uczniów i wspólnie przygotowywana z nauczycielami.
· Organizować projekty między klasami, aby uczniowie przyźjanili się między sobą, nie wstydziliby się coś mówić.
· Codziennie poprzez radio robić ogłoszenia (komunikaty, różnorodne informacje o tym, co się wydarzyło w szkole, w mieście i na świecie, dedykować wiersze lub piosenki solenizantom lub w Dniu Urodzin).

· W ubikacjach powinien być papier toaletowy mydło i aerozola. (Każdy uczeń na początku roku szkolnego przyniesie po 1Lt).
· Uczestnictwo w różnych konkursach poza szkołą, wymiany między szkołami.
· Organizować kółko „Debaty“ oraz „Klub Europejski“.
· Jeżeli jest możliwość, zatrudniać do szkół mężczyzn, bo w szkołach potrzebna silna męska ręka.

· W końcu roku szkolnego uczniom którzy zakończyli na 9-10 zorganizować wycieczkę, lub wspierać materialnie np: premie pieniężne za dobrą naukę np: kto ma same „10“ lub jest laureatem jakiego kolwiek konkursu lub olimpiady.
Renata Paczinskaite 10a
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Trochę o Mnie...

      Jestem uczennicą 10a klasy. Od piątej klasy należę do harcerzy Wileńskiego Hufca im. Pani Ostrobramskiej. Teraz pełnię funkcję drużynowej 29 WDH „Konary”.

    Chętnie biorę udział w różnych imprezach poza szkołą np: pielgrzymka rowerowa na pole grunwaldzkie, pielgrzymka do Grecji, obóz letni w Bieszczadach, wyjazd na groby powstańców styczniowych. Jestem osobą komunikatywną, z łatwością nawiązuje kontakty z rówieśnikami. 
      Siódmy rok uczęszczam do szkoły muzycznej, gram na pianinie. Ciekawię się teraźniejszą sytuacją na Litwie. Nie odmawiam pomocy innym. Właśnie dlatego chciałabym działać w parlamencie uczniowskim.
